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Sępólno Krajeńskie, dnia 20.06.2023 r. 

GMINA SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE 

woj. kujawsko-pomorskie 

Numer referencyjny sprawy: IRG.271.1.8.2023 

 

 

 

Zamawiający, Gmina Sępólno Krajeńskie, ul. Tadeusza Kościuszki 11, 89-400 Sępólno 

Krajeńskie w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści rozeznania rynku w 

celu ustalenia szacunkowej wartości zamówienia nr IRG.271.1.8.2023 z dnia 16.06.2023 r., 

udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie nr 1: 

„ile działek do podziału należy przyjąć dla każdego zadania?” 

Odpowiedź nr 1: 

W bieżącym etapie Zamawiający nie jest w stanie sprecyzować ilości działek do podziału, 

które należy przyjąć dla poszczególnych zadań.  

Szczegółowe dane odnośnie ww. będą dostępne na etapie realizacji umowy na opracowanie 

dokumentacji projektowej, po uzyskaniu map do celów projektowych przez Wykonawcę. 

Pytanie nr 2: 

„czy dla zadania 1 oprócz branży sanitarnej , planowane są jeszcze jakieś inne branże?” 

Odpowiedź nr 2: 

W ramach zadania nr 1: Opracowania dokumentacji projektowej budowy drogi gminnej na 

terenie Parku Przemysłowego w Sępólnie Krajeńskim nie planuje się innych branż, poza 

branżą drogową oraz branżą sanitarną (kanalizacja sanitarna i deszczowa). 

Pytanie nr 3: 

„czy dla zadania 2 planowane są  jakieś inne branże, oprócz drogowej?” 

Odpowiedź nr 3: 

W ramach zadania nr 2: Opracowania dokumentacji projektowej budowy drogi gminnej relacji 

Włościbórz-Włościbórek-Trzciany nie planuje się innych branż, poza branżą drogową. 
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Pytanie nr 4: 

„czy przewiduje się budowę kanału technologicznego dla obu zadań?” 

Odpowiedź nr 4: 

W przypadku wystąpienia przesłanek ustawowych do zwolnienia z obowiązku budowy 

kanału technologicznego, Wykonawca winien wystąpić do Ministerstwa Cyfryzacji o 

zwolnienie z obowiązku budowy kanału technologicznego. 

Pytanie nr 5: 

„jaki rodzaj odwodnienia przewiduje się dla zadania 2?” 

Odpowiedź nr 5: 

Dla zadania nr 2: Opracowania dokumentacji projektowej budowy drogi gminnej relacji 

Włościbórz-Włościbórek-Trzciany przewiduje się odwodnienie powierzchniowe.  

 

 

 

Zastępca Burmistrza Sępólna Krajeńskiego 

Marek Zieńko 
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